
Samostatný príklad 



Príklad 

 Otvore súbor Samostatný príklad.sta 



 Premenujte Prom1 a Prom2 na Vyska1 a Vyska2 

 Do premennej: Vyska 1+2 uložte súčet premenných 
Vyska1 a Vyska2 

 V premennej 4: atropin zmeňte kódovanie a textové 
popisky tak, aby stĺpec zobrazoval 0 ak obsahuje 
možnosť nie, 1 ak obsahuje možnosť ano. 

    

 

 



 Za premennú Váha, vložte novú premennú. Do novej 
premennej zakódujte: 
 menej ako 60= ak je váha pod 60 

 viac ako 60 = ak je váha nad 60 

 Pomôcka=najskôr zakódujte číselne a potom pridajte textové 
popisky. 

 



 Do premennej 11: Rozdiel tepu zadajte rozdiel tepu 
pred a po. 

 Vložte novú premennú a do nej zadajte BMI z 
premenných Vyska a Vaha. 

 



 Grafy: 

 Zobrazte krabicové grafy pre výšku rozdelené podľa 
pohlavia. 

 Zobrazte krabicové grafy pre váhu rozdelené podľa 
pohlavia, 

 Zobrazte histogram váhy kategorizovaný podľa 
pohlavia. 

 


